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Завдання співбесіди з математики
1. З двох сіл, відстань між якими 26 км, виїхали одночасно назустріч один одному два велосипедисти і зустрілися через 1 годину після початку руху. Знайдіть швидкість руху кожного з них, якщо перший за 3 години проїжджає на 8 км більше, ніж другий за 2 години.

2. Якого найменшого значення і при якому значенні змінної набуває вираз х2-12х-8?

3. Побудуйте графік функції y=2x-4. Користуючись побудованим графіком, встановіть, при яких значеннях аргументу функція набуває додатних значень.

4. Яка градусна міра кута С трикутника АВС, якщо АМ=ВМ=СМ і точка М лежить на стороні АВ трикутника?

5. В стаді, що складається з коней, двогорбих і одногорбих верблюдів, разом 200 горбів. Скільки тварин у стаді, якщо кількість коней і двогорбих верблюдів однакова?

6. З чотирьох нерівностей 2x > 70, x < 100, 4x > 25 і x > 5 дві правильні і дві неправильні. Знайдіть значення x, якщо відомо, що воно ціле.

7. Автомат вміє від довільного картонного прямокутника відрізати квадрат зі стороною, що дорівнює меншій стороні прямокутника. Петрик розрізав деякий прямокутник на  2 великих квадрати, 3 середніх квадрати і 5 маленьких квадратів зі  стороною 10 см, використовуючи тільки цей автомат. Знайдіть розміри Петрикового прямокутника.

8. На острові живуть 1234 тубільці, кожний з яких або лицар (який завжди говорить правду), або брехун (який завжди бреше). Одного разу всі жителі розбились на пари і кожний про свого сусіда у парі сказав: «Він – лицар!», або «Він – брехун!». Чи могло статися так, що цих фраз було висказано порівну?

9. Трикутник ABC – рівнобедрений, ( BAC = 120°. На продовженні сторони AС за вершину A вибрали точку D так, що AD = 2AB. Доведіть, що трикутник BDC – також рівнобедрений.

